



主编 赵改玲 编辑 蔡欢 版式 赵恒 校对 王莹 组版 常琳

# 春节期间体育彩票休市时间敲定

本报讯(记者赵改玲)1月18日,国家体育总局体育彩票管理中心发布2024年春节期间体育彩票休市的公告。

根据《财政部关于2024年彩票市场休市安排的公告》,体育彩票2024年春节休市时间为2月8日0时至2月17日24时。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2月8日0时停止销售,2月18日0时恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于2月7日22时停止销售,2月18日11时恢复销售,具体事项以竞猜网(www.sporttery.cn)公

告为准。

三、由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月18日);游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月17日)的,兑奖截止时间顺延2天。已经售出的全国联网乐透型、数字型游戏预售票,开奖日期以中国体彩网发布信息为准。

六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间:9时至17时;自助语音服务时间:0时至24时。

## 最美体彩人

### 体彩是她最真的梦

焦作市4108830008号体彩店代销者崔莎莎,至今已在体彩行业深耕16年。16年来,她认真打磨自己,精心打理店面,努力提升经营能力,积极参与体彩公益,先后获得2020年河南“最美体彩人”提名奖,2022年、2023年焦作市“最美体彩人”等荣誉,店面销量在孟州市一直名列前茅。“一颗丹心,筑梦体彩,成就你我。”崔莎莎娓娓道来。

#### 敬业且诚信

“购彩者只要想买彩票就可以过来,店门开着,我一直在。”崔莎莎说,“不让购彩者吃闭门羹,是为购彩者提供的最基本服务,也是对自己的体彩事业最基本的尊重。我的店每天不到8时就开门,22时后才关门,雷打不动。”

“诚信为本。不管做什么行业,诚信是必须的。”崔莎莎说。这些年来,附近居民、商户以及购彩者与崔莎莎已成为朋友。买彩票,找她;有心事,找她;需要帮忙,找她。因为她是可靠的、可信赖的。对此,崔莎莎表示:“我这体彩店之所以能运营这么多年,就是得益于他们的支持,我很感激他们,所以更要好好对待他们。”

因为信任,很多购彩者选择把彩票存在崔莎莎的店内。她不会辜负这份信任,每天到店第一件事就是逐个帮大家兑奖。有一次,一位购彩者在外地出差时,突然收到兑付的1万元奖金。回来后,他笑着告诉崔莎莎,就算不给他,他也不会知道的。崔莎莎严肃地说:“就算你不知道,我也会给你。”这样的事例太多了,也正因如此,她的店凝聚了一大批忠实购彩者,支持她越走越远。

#### 专业不停步

崔莎莎认为,销售体彩并不是简单地站在机器面前打票就行。“会打票且快而准,这只是入门级别。”崔莎莎说,“体彩销售人员不是机器,购彩者需要的服务也不是机器能提供的。购彩者需要有温度的、专业的、能带领他们进步的服务。”崔莎莎刚开始销售体彩时,对体彩尤其是竞彩一无所知,但是她善于钻研。这些年来,她对大乐透等玩法的认识自不必提,对竞彩也是相当熟悉。哪怕店内来了足球、篮球等运动都不曾接触过的“纯小白”,她也有把握和信心给对方讲明白什



么是竞彩、怎样玩竞彩,甚至让对方对竞彩产生兴趣。不过,她谦虚地表示:“这就是专业的魅力。”

虽然深受当地同行及购彩者好评,但崔莎莎依然不满足,一直在提升自己的专业能力,深耕自己。她认为自己与外地那些优秀的体彩人还有很大差距,近期将赴商丘取经。“我计划拜访三位同行,好好向他们学习。”崔莎莎说,商丘那三位体彩同行自身知识储备很丰富,为购彩者提供的服务非常细致,店内陈设也很有特色。“在线上请教时,虽然他们知无不言、言无不尽,但我还是觉得不过瘾,这次将与他们面对面交流,到他们的体彩店现场观摩、亲身感受,我对这趟取经之行充满期待。”崔莎莎说。

#### 仁者之心

崔莎莎表示,经营好体彩实体店需要经营者心怀大爱之心。她说:“体彩是公益事业,我们作为公益金的筹集者,没有爱心是不行的。”在努力筹集公益金之余,她还积极参与各项公益活动。她曾自筹资金开展公益活动,在中秋节对孤寡老人进行慰问。

“当然,更要对购彩者充满爱心。”崔莎莎说,“购彩者是公益金的奉献者,是我们最敬重的人。敬重他们,就有责任让他们知晓他们投注的钱去了哪里、干了什么,并提醒他们理性购彩。”

“一片丹心映体彩”,崔莎莎将此作为自己的人生信条践行着、深耕着,在体彩这条道路上且行且思且奉献。

赵改玲 林占坤

上图 崔莎莎在工作中。

本报记者 赵改玲 摄



## 公园里邂逅体彩的浪漫

本报记者 赵改玲

“可爱的‘乐小星’、便利的衣服挂钩、质量上佳的健身器材……走进市龙源湖公园,随处可邂逅体彩的浪漫。”

时尚人士爱用的智能健身器材、篮球运动爱好者打卡的篮球架、乒乓球爱好者每天用的乒乓球台等,都是由体彩公益金捐赠的。除此之外,体彩还在运动设施周围安装了衣服挂钩,在显眼的地方贴有“公益体彩 乐善人生”等海报,让体彩文化润物无声,入脑入心。

为助力全民健身、便民惠民,除市龙源湖公园有体彩元素外,河南体彩焦作分中心还在马村区打造了体彩主题公园。

据悉,2021年,《河南省“十四五”体育发展规划》明确提出“十四五”时期河南体育发展的主要目标,在体育场地设施建设工程方面,将新建、改扩建70个以上体育公园。这些公园内都有体彩公益金捐赠的运动设施和场地,利用这些

群众身边的公益金捐赠的项目,通过加装便民设施、融入可爱的“乐小星”形象等方式,开展体彩公益品牌宣传。“十四五”以来,河南共打造了5个体彩主题公园(健身路径),其中焦作有1个。

这5个体彩主题公园(健身路径)都是在已经建好的公园基础上打造的,公园里原本已经有体彩公益金捐赠的健身场地和健身设施。在现有公园的公益金项目基础上,河南省体彩中心筹措发行经费,通过加装体彩宣传元素的方式,打造了中国体育彩票健康主题公园、“乐小星”主题公园。

在马村区的中国体育彩票健康主题公园,每个灯杆上都有“中国体育彩票·国家公益彩票”的字样;园区内错落分布着“乐小星”玩偶、体彩玩法介绍牌、公益品牌宣传牌等,和这里的假山、河水相得益彰,人们在健身的同时,让体彩的公益理念“飞入寻常百姓家”。

上图 市龙源湖公园里的体彩元素。

本报记者 赵改玲 摄